
20/04/2011 ÇARŞAMBA  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 AKTOŞ ÖN SAĞ AYAKTA TENDİNİTİS

 1  2 ÇAKIRBEYLİ GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 2  7 TAŞANBEY COLIQUE

 2  9 EZRA COLIQUE

 3  5 LİDERKAYA ÖN SOL AYAKTA TENDİNİTİS

 3  9 ÜNALDI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 5  9 BENNUR SÜPERFİCİAL DİGİTAL FLEXOR TENDON ÜST 1/3 ÜNDE 

YANGI

 8  7 TELÇEKER ÖN AYAKLARDA TENDİNİTİS

 8  10 BUSEKAYA ÖN SAĞ AYAKTA ÖDEM

 8  8 YAŞARER ÖN SOL  AYAKTA ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



Yarış Komiserler Kurulu tarafından koşu sonrasında yapılan incelemeler neticesinde koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan  

SAYINBEY isimli at, 2 numaraya kayıtlı olarak koşan MERTKAL isimli atı son 300 metre içinde bariyer dibine sıkıştırarak ve önünü 

keserek faul yaptığı tespit edildiğinden yarış komiserler kurulu tarafından  koşuya resen el koyulmuştur.Yapılan incelemeler 

sonucunda derece değişikliği yapılmış, derece değişikliği sonrası dördüncü olarak koşuyu tamamlayan 6 numaraya kayıtlı 

SAYINBEY isimli at, altıncı olan 2 numaraya kayıtlı MERTKAL isimli atın arkasına atılıp 6. ilan edilmiştir. Atın binicisi Rıdvan 

KAYA ifadeye çağırılarak, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122 

maddesinin 7. fıkrası (d) bendi uyarınca 14 (ondört) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten 

ve sanat icrasından MEN ayrıca (b) bendi uyarınca 217 TL. para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan DELUXE isimli atın binicisi Selim KAYA, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğindendolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 217 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MÜYESSER ESTHETICS isimli atın binicisi Yalçın AKAĞAÇ, son düzlükte yarış usul ve 

nizamlarını ihlal ettiğindendolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117 maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 217 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Komiserler Kurulu Başkanı

ADNAN TEPE

İstanbul Veliefendi Hipodromu


